

Омские следователи поздравили ветеранов – участников сражений в Великой Отечественной войне с Юбилеем Победы



Сотрудники следственного управления Следственного комитета России по Омской области в 75-летие со Дня Победы в Великой Отечественной войне навестили подшефных ветеранов, прошедших всю войну от края до края - Ковалеву Ларису Александровну, Лебедкина Аркадия Алексеевича и Лесовского Виктора Владимировичу.

В это непростое для страны время следователи стараются почаще навещать своих друзей – ветеранов, оказывая им помощь и внимание.

Ковалева Лариса Александровна в старших классах Ленинградской общеобразовательной школы закончила курсы медицинских сестер, что пригодилось ей в военное время. В сентябре 1941 года в 17 лет она добровольцем (как и все ее одноклассники) ушла на фронт; оказавшись на передовой, выносила раненных бойцов с поля боя, помогала хирургам, работая в полевом

хирургическом госпитале операционной сестрой, и была донором, отдавая свою кровь раненым бойцам. За годы войны вместе с полевым госпиталем Лариса Александровна прошла Украину, Польшу, Германию, победу встретила под Берлином. Лариса Александровна награждена медалями за взятие Берлина, Кенигсберга, Варшавы, за победу над Германией, за боевые заслуги и за доблестный труд. Всего в ее копилке 21 медаль, а также Орден Отечественной войны и другие нагрудные знаки. В мирное время работала в библиотеке. Лариса Александровна вырастила двух дочерей, сейчас у нее 4 внука, 7 правнуков и 1 праправнучка. В послевоенные годы Лариса Александровна вместе с семьей брата приехала в Омск. Работала в Иртышском пароходстве, а позже в железнодорожной библиотеке. И даже после выхода на пенсию не оставалась в стороне от общественной жизни. 27 лет была членом Омского областного совета ветеранов. Проводила патриотическую работу с молодежью в клубе «Юный железнодорожник».

Лебедкин Аркадий Алексеевич в 1943 году в 17 лет после пехотного училища добровольцем ушел воевать на фронт. Принимал участие в легендарной битве на Курской дуге. Был ранен, после госпиталя вернулся в ряды Советской Армии. В послевоенное время более 40 лет работал в сельском хозяйстве, был главным ветеринарным врачом Омского района. Ветерану Лебедкину Аркадию Алексеевичу сотрудники следственного управления, выполняя его просьбу, ранее дарили многоканальный радиоприемник. Аркадий Алексеевич, которому скоро исполнится 95 лет, в силу возраста стал плохо видеть, но с удовольствием, как прежде в юности, увлекается радиотехникой и любит слушать радиопередачи и новости. Теперь во время режима самоизоляции в связи с непростой эпидемиологической обстановкой ветеран не чувствует себя одиноким.

Лесовский Виктор Владимирович в январе 1942 года в возрасте 15-ти лет самостоятельно стал работать на старейшем оборонном предприятии страны, основанном в 1916 году, - Омском моторостроительном объединении им. П.И. Баранова. В 16 лет, в июне 1943 года, не попадая под призывной возраст, он, проявляя высокую гражданскую сознательность, добровольно вступил в ряды Советской Армии и был направлен на службу на Дальний Восток в составе 33-го бомбардировочного полка морской авиации, входящей в состав Тихоокеанского флота. Участвовал в освобождении Северной Кореи от оккупации Японии. После окончания войны продолжил службу в полку до 1950 года, после чего демобилизовался. В мирное время, вернувшись в родной город, Виктор Владимирович работал в Омском обкоме коммунистической партии. Замечательный человек, великолепный собеседник Виктор Владимирович делится своим жизненным опытом с молодежью и помогает советами своему внуку – следователю Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области, общаясь по скайпу.

Поздравляем всех ветеранов с наступающим Юбилеем Победы в самой кровопролитной в истории человечества отечественной войне!

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1465078>